



## 新华社区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛

星报讯(刘学 刘亚萍 记者 马冰璐) 为了深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,引导广大党员群众用习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,进一步激励全体党员干部在新时代有新担当、新作为,扎实推动转型发展,打造“繁荣商圈,活力南七”,落实守初心、担使命,找差距、抓落实总要求。10月16日,合肥市新华社区党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛活动。

本次知识竞赛由南七街道党总支、新华社区机关党支部及两个非公党组织共4支代表队组成。在主持人宣读完比赛规则后,知识竞赛正式开始,选手们个个聚精会神,

认真作答,展现出良好的精神风貌。这次知识竞赛旨在以赛促学、以赛促练,竞赛内容涵盖了党史、党建知识、十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、主题教育等重要知识。

这次竞赛答题活动是社区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的一项重要内容。通过竞赛的形式,党员同志们进一步系统地学习和掌握了党的基础知识和新思想新理论,激发党员的学习热情,营造了浓厚的学习氛围;更深刻地认识到“不忘初心、牢记使命”主题教育的深刻内涵,筑牢了信仰之基,补足了精神之钙,把稳了思想之舵,坚定了党员全心全意为人民服务的政治本色。

## 新城社区开展“世界粮食日”主题活动

星报讯(王静 记者 马冰璐) 一粥一饭,当思来之不易,珍惜粮食,从自身做起。10月16日是世界粮食日,为引导小朋友认识粮食,了解粮食的珍贵,10月16日,合肥市蜀山区南岗镇新城社区妇联和关工委走进惠民新村幼儿园开展了世界粮食日读书活动,志愿者们带领孩子们一起阅读关于粮食的中外绘本,并教孩子们认识五谷,制作粮食画,提醒大家不能浪费粮食。

在读书活动上,志愿者和大家分享了《谢谢你,好吃的面包!》《盘中餐》等绘本。从播种、生根、长出叶子,再到成为穗子饱满的小麦,作者用简洁的语言、生动的图画完整展现了麦子的生长过程。但想要做出面包,还需要经过好几个步骤——收割、脱粒、磨面……看起来稀松平

常的食物其实来之不易。通过绘本的阅读,孩子们可以了解粮食的生长过程,懂得粮食的来之不易,每一粒粮食里都饱含农民的汗水,从而引导孩子们不浪费食物,在日常生活中,做到不浪费、不剩饭,加入光盘行动中。

活动中,志愿者们还向孩子们详细介绍了五谷是什么、五谷画的意义以及制作五谷画的步骤。随后,孩子们迫不及待地动起手制作“五谷杂粮画”。孩子们充分发挥自己的想象,用色彩斑斓的颜色填充自己的图画,看着自己的作品,孩子们非常自豪。

此次活动,不仅让小朋友们从小认识了粮食,学会区分五谷,还懂得了珍惜粮食、爱护环境的道理。

## 肥东古城镇绷紧林区防火弦

星报讯(高桢 传胜 记者 赵汗青) 进入秋冬季,天干物燥,给林区防火工作带来新挑战。为了维护群众的生命财产不受损失,确保林区防火工作落到实处,古城镇林业办、应急办会同辖区岱山林场防火指挥部,适时加大巡查力度,把健全防火应急机制和日常管护结合起来,巡防结合,坚持以防为主,建立健全每日林区隐患排查首问负责制,建立岱山林区和退耕还林管理部门和所属群众共同协作群防群治防线,以临战状态随时应对可能出现的火灾险情。

由于辖区内有天然生态林岱山林场存在,古城镇境内林木覆盖率列全县前位,加之在实施农业产业结构调整当中营造的近2万亩退耕还林面积的存在,防火任务任重而道远,进入防火重要时期,古城镇党委政府更是把林区

防火当成当前的一项重点工作来抓落实,多次与岱山林场、林区公安部门、26个村和社区的种树大户进行协调,召开会议,部署秋冬季防火工作,成立沿山7个村居林区巡逻队和19个退耕还林夜间护林队,镇机关还相应成立由50人组成的应急分队,配合岱山林场值班值守,随时出击可能出现的各类险情。镇应急办与岱山林场协同合作,在进林区的交通要道设立防火标牌和警示标语,营造人人防火的安全氛围。辖区内各个学校组织师生开展防火知识讲座,从小培养青少年防火意识。同时,镇应急办与26个村和社区签订防火安全承诺书,重点对隐患排查、属地管理、应急值守、应急处置等进行细分,从而建立起一整套立体防火应急处置系统。

### 图说



10月18日,合肥市梅山路社区党委组织40多位辖区党员参观渡江战役纪念馆,并重温入党誓词,党员们纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,积极发挥特长,为居民服务。  
□ 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐 文/图



10月18日下午,合肥市绩溪路社区党委结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,举行忆初心活动。党员代表们结合“不忘初心、牢记使命”主题教育、街道“干部素质和工作效能双提升工程”,就新时期如何立足各自实际、发挥党员先锋模范作用发表了自己的见解体会。  
□ 屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐 文/图

### 中国AAA级资质拍卖企业 中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 承办破产管理人委托拍卖公告

受安徽省环太金属矿产进出口有限公司管理人的委托,我公司定于2019年11月21日上午10时在安徽拍卖行业协会网(http://ajpaimai.com)平台和安徽盘龙企业拍卖集团有限公司拍卖大厅以网络电子竞价与现场竞价同步进行的方式举行拍卖会,公告如下:  
一、标的概况:1. 印尼铝土矿约45154吨;可用于炼铝工业、精密铸造、硅酸铝耐火纤维、制造铝土水泥等,现存放烟台港,参考价678.6万元;2. 印尼铝矿砂约53471吨,现存放于山东龙口港,参考价915.9万元;3. 车辆2台,有奥迪、丰田,参考价3万-5万不等。  
二、拍卖地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2019年11月20日17:00止。  
三、竞买资格条件:有意竞买者须于2019年11月20日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户注入竞买保证金:1. 2号标的各100万元;车辆1万元/台。(以实际到账为准),并至我公司业务部办理报名登记手续,竞买不成功的保证金在五个工作日内不计息退还。  
四、公司地址:合肥市滨湖新区福州路3888号易菲大厦四楼  
五、联系人:卢经理13856020599 0551-62974959 夏经理 13395518518 0551-65874702  
六、公司网站: http://www.ahplpm.com  
七、微信公众号: ahpanlong

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司  
2019年10月21日

### 市场星报 公益广告

# 垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

